

	Ptas.
Un mes	2'00
Extranjero (trimestre)	9'00
Número suelto	0'10
atrasado	0'15

Ciudadela (Menorca) martes 6 de Marzo de 1934

El novelista Palacio Valdés da su opinión acerca del fascio y del comunismo

Un redactor de «La Voz» ha hecho una visita a Palacio Valdés para que éste exponga su opinión acerca del fascio y del comunismo. He aquí la contestación escrita del novelista:

«Ignoro en qué consiste el fascio. Parece que es una voz italiana que significa el régimen de gobierno que actualmente impera en Italia. Como periódicos y viajeros se hacen lenguas del orden, bienestar y prosperidad que allí reinan, debo pensar que el régimen no es malo y desear para España algo semejante.

En cuanto el comunismo, es un ideal cristiano, que todos los cristianos debemos apetecer. Puesto que los hombres somos hermanos; entre nosotros no deben existir desigualdades irritantes. Pero no hay que olvidar que es un ideal, y los ideales no se realizan en la tierra. Es condición precisa para que el comunismo sea un hecho que los hombres nos despojemos del egoísmo, que seamos por entero espirituales, que no amemos los goces de la tierra y sólo pensemos en el cielo. ¿Es esto factible? Por excepción, lo ha sido entre un número muy reducido de humanos. Los monjes de San Bruno y San Bernardo lo han practicado, y en algunos conventos se practica todavía. Más nadie que esté en su juicio puede imaginar que sea posible en toda la sociedad humana. El egoísmo es congénito con nuestra naturaleza. Sólo por milagro, y bajo el imperio de una exaltación religiosa, logramos defendernos de él. Los que hoy propagan bajo ese imperio, reniegan de Dios y del alma, sólo admiten la materia, y consideran a los hombres como otros tantos animales. En este caso el comunismo es la vuelta a la barbarie. Faltando el estímulo del interés personal, sólo los santos

son capaces de trabajar con eficacia.

La caridad es la única palanca que puede levantar el mundo hasta la dicha. Los caudillos del socialismo y el comunismo son apóstoles del odio. Por eso, aunque tengan razón en el fondo, han fracasado en todas partes».

Socialistas franceses millonarios

Tomamos de «La Libre Belgique»:

«Bélgica no es el único país en que el socialismo cuenta con numerosos millonarios. También los hay en Francia. Veamos, por ejemplo, la lista que publica a este respecto, la revista francesa «Réveil des contribuables»:

El diputado socialista Baron, de quien tanto se ha hablado en otro tiempo, y especialmente con motivo de la famosa escisión de Tours, es propietario del castillo de los Bourguettes, situado en el Isère.

El senador socialista y antiguo presidente del Consejo, Paul Boncour, es propietario del castillo de Saint-Aignan, en el Loir-et-Cher; además posee numerosos inmuebles de renta en uno de los barrios más ricos de París.

El diputado socialista y presidente de la Cámara, Fernando Bouisson, posee, en las Bocas del Ródano, importantes propiedades.

El diputado socialista Brunet, es propietario del castillo conocido por el «Petit Pélican», situado en la proximidad de Montémar.

El diputado socialista Compère More, en otro tiempo obrero jardinero, es hoy propietario del dominio de Tribble, cerca de Ucés, en el Gard, y propietario también del hotel del Baigneur, en Montmartre.

El diputado socialista y consejero municipal de París, Francette, antiguo cochero de punto, es propietario del castillo de Champs-du-Gust, finca de caza de 200 hectáreas, cerca de Villeneuve-sur-Yonne.

Aviso al comercio

Línea Barcelona--Ciudadela

Servicio decenal. Saldrá de Barcelona para esta el próximo sábado día 10 de Marzo el moto-velero

CARMEN PICO

Lo despacha en Barcelona: DON FRANCISCO ARGUMBAU, Paseo Colón, 18 y en Ciudadela su Naviero BARTOLOMÉ BAGUR, Celosos 10 y Muralla de Artruix.

La acreditada casa transportista D. Francisco Castillo, Nueva San Francisco, núm. 31, Teléfono 23.820, admite toda clase de carga para embarcar en el citado buque.

El senador socialista André Morizet, alcalde de Boulogne-sur-Seigne, es propietario del castillo de Maisot, en el Jura.

El diputado socialista Payre, es propietario de un hotel particular en la avenida de Roubie, en Neuilly sur Seine.

El consejero general socialista del Sena, Henri Sellier, que vino de Chers a París en zuecos, es propietario de un hotel particular en Suresnes, y además, es millonario.

El diputado socialista Spinasse, que acumula el cargo de diputado, la función de profesor, es propietario del castillo de Saugnac, en Corrèze.

El diputado socialista Isidoro Thivrier, es propietario del castillo de Montassiegé, en el Allier, del castillo de la Motte Beuvron, con un monte de caza suntuoso en Sologne; también es propietario de minas en Commeny y Luxéres en el Allier y de tierras en Noisyle Grand.

El diputado socialista Vareaue es propietario del castillo de Belle-rive, cerca de Vichy.

El joven secretario de la Oficina Internacional del Trabajo, de Ginebra, Vipp, es propietario de una casa situada en las proximidades de Vichy, de terrenos en Noisly le Grand, y además percibe todos los años una copiosa paga en francos suizos.

En cuanto a León Bium, jefe del grupo parlamentario del partido socialista francés, diputado por Narbona, todo el mundo sabe que acumula el mandato parlamentario, la profesión de abogado con sus honorarios correspondientes, y, además, la jubilación de funcionario público.

Su colega, el diputado socialista Jules Moch, antiguo administrador de Sociedades, es multimillonario y vive en el lujo y la opulencia.»

Se alquila

Una casa grande y con inmejorables condiciones, situada en la calle de Mahón, num. 46.

Informes: Mahón, 46.

BIBLIOGRAFIA

SANTA ISABEL DE HUNGRÍA por E. Eivives. Un volumen de 32 págs., de 23 por 17 cms. con 15 grabados de color y hermosa tricromía en la cubierta. Editorial Luis Vives, S. A.; calle Sicilia, 400. Barcelona. Encuadernado, ptas. 1'25.

Es Santa Isabel de Hungría, admirable representación de la bondad femenina más exquisita y de la más ardiente piedad; parisima figura histórica que resplandeció en la época sangrienta de Barbarroja.

Esta obrita presenta su vida tan

admirable como trágica con singular encanto.

Como todos los libritos de las deliciosas FLORES Y FRUTOS DE SANTIDAD, es ideal para repartirse en colegios y catequesis, y será además, instrumento precioso de formación cristiana, para las madres de familia y para las abuelitas, que gusten de poner ante sus hijas y nietecitas, un dechado de acciones buenas y bellas sobre toda comparación.

Los pequeñuelos... y la gente ma-

yor, quedarán embelesados particularmente ante su ilustración de subido valor artístico. El legendario milagro de las rosas, que se representa con riqueza de color en la portada y las láminas que ilustran el texto con verdadero derroche de bistro, azules y morados embelesan a cuantos las contemplan. Bien hace la «Editorial Luis Vives» en proseguir la publicación de estas vidas que modelan las almas y enderezan los gustos artísticos de los lectores.

G. S.

Demetrio Laguna

— Médico Naturista —

Tratamiento de las enfermedades por los agentes naturales.

Consulta de 12 a 1 y de 6 a 7 todos los días laborables.

SAN JORGE, 27.—MAHÓN.

NOTICIAS

En la «Unión de Derechas»

El domingo por la noche se llenó de nuevo el espacioso salón-teatro, a pesar del tiempo pésimo que hacía, para presenciar la función anunciada cuyo título es «Cobardías».

No citaremos los nombres de los aficionados que tomaron parte en la representación, porque todos sobresalieron en sus respectivos papeles, pero les alentaremos para que prosigan representando diferentes obras, ya que todas las funciones que ponen en escena se ven siempre muy concurridas y todas ellas son muy aplaudidas.

Saludo.

Para pasar unos días en compañía de su familia, llegó ayer don Diego Amengual Alzina, que embarcado en el trasatlántico «La Habana» viene efectuando viajes de práctica para el título de Piloto.

Sea muy bienvenido.

De industria.

Se nota más actividad en las fábricas de calzado, si bien el trabajo no es tan abundante ni los pedidos tan importantes como en años anteriores en esta misma época.

El prelo de la carne.

Nos informa una persona que nos merece entera confianza que en Mahón la carne corriente se vende a una peseta la tercia de 400 gramos, y a dos pesetas la carne sin hueso. Aquí la primera se vende a 1'20 y la sin hueso a 2'40.

¿Por qué tanta diferencia?

Vapor.

Por costumbre llegó ayer el vapor «Ciudadela» procedente de Alcudia en viaje de enlace. Por la tarde salió para Palma.

De prensa.

Hemos recibido el número de fe-

brero de la «Revista Ford», que se publica en Barcelona, y cuya parte gráfica es muy interesante.

Agradecemos la atención y el ejemplar recibido.

ÓPTICA

Pronta ejecución de las recetas de los Sres. Médicos oculistas.

Especialidad en cristales ópticos científicos.

Últimos modelos de monturas.

Optica DELFIN.—Obispo Vila, 16

La industria del calzado.

El Secretario General de la Unión Nacional de Fabricantes de Calzados ha recibido del diputado a Cortes por Baleares don Bartolomé Fons una carta, dándole traslado de otra que le ha dirigido el Ministro de Industria y Comercio contestando, al ruego que formuló en el Parlamento y a diversos requerimientos particulares referentes a la industria del Calzado y su protección y por la que le manifiesta que «en la Sección de Política Arancelaria dedican sus trabajos a resolver una tan importante cuestión como es la referente a la reimportación de los calzados enviados por paquete postal a Inglaterra, Francia, Egipto y Argelia» añadiendo su interés de ver solucionada esta cuestión dentro de breve tiempo y de conformidad con los deseos de dicho Diputado, a quien es de agradecer su labor, no solo por los interesados en tan importante ramo de la industria española, sino también por todos aquellos que anhelan el engrandecimiento de la patria y consiguiente progreso industrial y comercial.

Por conductos particulares, la Secretaría de la Unión Nacional de Fabricantes de Calzado ha sido informada del marcado interés que el repetido Diputado ha tomado pa-

N. GOÑALONS, S. EN C.

Banca — Giros — Valores — Cambios

ra que en el Convenio Comercial que se está concertando con Francia se vea aumentado el contingente de zapatos de producción española que se exporta a aquella República.

Exposición de Arte

Sacro en Roma.

Fué inaugurada por el Rey de Italia.

El Rey de Italia ha inaugurado la segunda Exposición Internacional de Arte Sagrado, siendo recibido por el presidente conde De Vecchi, embajador de Italia en la Santa Sede, y por el Cardenal-Vicario, monseñor Marchetti.

Asistió el Cuerpo diplomático cerca de la Santa Sede y del Quirinal. La exposición ocupa cuarenta y nueve salas y por vez primera los franciscanos y dominicos han enviado obras maestras de sus artistas.

El Soberano se detuvo largamente ante el modelo de la nueva cripta de la Basílica de San Francisco de Asís y de la lámpara votiva que será puesta en dicha cripta en memoria de los muertos de la guerra.

La Exposición ha sido juzgada como interesantísima por los críticos, que dicen que los artistas han llegado a expresar con nuevas formas una mayor evidencia en los sentimientos religiosos que les animan.

El conde De Vecchi, embajador de Italia en el Vaticano, hizo los honores. Asistieron también a la inauguración el Cardenal Pacelli, otros Cardenales y Prelados, los ministros, el Presidente del Senado y el gran maestro de la Orden de Malta.

DEPORTES.

Para que la afición ciudadelana pueda seguir el curso del Campeonato de Menorca de Fútbol, paso a paso y para que pueda presenciar con más interés y conocimiento los encuentros sucesivos ofrecemos a continuación un cuadro de resultados de todos los partidos jugados hasta la fecha y otro de la puntuación lograda por los equipos que toman parte en el expresado Campeonato:

= RESULTADOS =

Campos de los equipos citados en primer lugar.

«Menorca» «Unión» 1-1

«Ciudadela» «Menorca» 4-0

«Villacarlino» «Unión» 0-1

«Menorca» «Villacarlino» 1-0

«Unión» «Ciudadela» 1-1.

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
Unión	3	1	2	0	3	2	4
Ciudadela	2	1	1	0	5	1	3
Menorca	3	1	1	1	2	5	3
Villacarlino	2	0	0	2	0	2	0

El domingo pasado se jugó en Mahón el encuentro «Unión» «Ciudadela» que como habrán podido

apreciar terminó con un empate, empate que ha de ser muy valioso al equipo local. El partido fué muy disputado jugando ambos equipos con mucho entusiasmo, si bien el equipo mahonés extremó su juego violento y duro.

Es de elogiar la actuación del «Ciudadela» que, en campo ajeno y con un público muy parcial, lejos de amilanarse, logró un empate que hubiera podido traducirse en victoria con un poco más de suerte.

Como pueden ver en el cuadro de clasificación falta para terminar la primera Vuelta el encuentro «Ciudadela» «Villacarlino», que se disputará el próximo domingo en el campo del primero.

El partido promete ser muy reñido, ya que el «Ciudadela» de conseguir ganar este encuentro, terminará a la cabeza de la clasificación esta primera Vuelta.

TRAVIESO.

SANTORAL

Miércoles, 7.—Santo Tomás de Aquino cfr.—Ayuno sin abstinencia.

Día 7.—Sol sale a las 6'15 pónese a las 5'47 —Luna sale a las 8'16 pónese a las 8'24.

CULTOS

Miércoles, 7.—En la S. I. Catedral: Al anochecer, rezo del Santo Rosario y sermón cuaresmal por el Muy Ilte. Sr. Magistral Dr. D. Guillermo Capó.

Mallorca

PALMA.

En nuestra isla, y a cielo abierto se está estos días impresionando una película y para dar de ello noticia nos hemos valido de nuestro amigo don Antonio Ribas quien ha tenido la galantería de presentarnos a quienes en ella intervienen.

En el Terreno nos ha sido presentado el productor del film Sr. Erwin Scharf persona de reconocida solvencia en los centros del séptimo arte de Berlín y Viena, que, amablemente nos ha dado los siguientes datos:

El argumento de la película es un reportaje cinematográfico de carácter humorístico, en el que los principales roles están encomendados al actor húngaro Steve Geray del National Teatre de Buda Pest, el cual una vez terminado su labor en nuestra isla ha de ir a cumplir compromisos teatrales en Londres y a dos lindas muchachitas españolas, Noslin y Amparito Nacher.

El operador de la cinta es el señor Oscar Schmirch, berlinés.

Las escenas se ruedan aprovechando los panoramas que brindan la Naturaleza, Génova, Galilea, Establiments hasta ahora y las casas señoriales de Mallorca. En el Castillo de Bellver, se improvisará una gran fiesta, a lo cual ha accedido ya galantemente nuestro Ayuntamiento.

Ayuntamiento de Alayor

Sesión ordinaria celebrada el día 22 de Enero de 1934.

Presidió el Sr. Alcalde D. Juan Pons Serra, asistiendo los Concejales Sres. Pons Pons, Camps, Borrás, Reurer, Pons Ameller, Torres y Alberto.

ACUERDOS

Aprobar el acta de la anterior.

Quedar enterado y agradecer el acuerdo por la Excm. Diputación Provincial concediendo para sostenimiento de este Hospital Municipal durante el finido año de 1933, una subvención de dos mil pesetas.

Quedar también enterado de que los donativos hechos por los individuos que se dedicaron a rifar durante las pasadas fiestas según costumbre establecida, produjeron 61'00 pesetas, que se acordó ingresar en la Caja Municipal.

Fijar el jornal regulador de un braceró en la localidad, a efectos de quinta, en cuatro pesetas cincuenta céntimos.

Designar a los Maestros D. José Pons Palliser, Albañilería, D. Juan Pons Caules, Carpintería, Viuda de Francisco Gomila Seguí, Herrería y D. Lorenzo Saura Morlá, Hojalatería, para prestar sus servicios al Ayuntamiento durante el corriente ejercicio, cesando los que actualmente lo desempeñan.

Autorizar al Sr. Cabo Comandante del Puesto de la Guardia Civil, para colocar por su cuenta en su habitación, una cocina económica.

Se hizo constar en acta la visita oficial girada a este Ayuntamiento por el Muy Ilre. Sr. Delegado del Gobierno de la República en Menorca, D. Fernando Barangó Solís, quien fué saludado por esta Corporación a la que correspondió ofreciéndose para cuanto pueda redundar en beneficio de esta localidad.

Hacienda.—Cuentas.

Y se levantó la sesión.

COTIZACIONES

BOLSA DE BARCELONA

TELEGRAMA FACILITADO POR EL BANCO DE MENORCA

De 5 de Marzo de 1934

Francos	48'60
Libras	37'50
Dólares	7'42
Liras	63'70
Interior 4 p.⊗	70'50
Exterior 4 id.	84'00
Amortizable 5 p.⊗ A 1920	93'85
Id. C. C. N.º. Pad. 3 p.⊗	00'00
Cábo.es variable II.	00'00
Transatlánticas 6 p.⊗ 1922.	00'00
Id. 5 1/2 especiales.	00'00
Cédulas Argentinas 6 p.⊗	0000'00
Cédulas Uruguay.	00'00

DIETARIOS

Gran rebaja de precios.

Interesante para todos

Evitar la HUMEDAD de las PAREDES y las FILTRACIONES de los TERRADOS aplicando los "PRODUCTOS MEF"

Pida detalles de las aplicaciones que se vienen efectuando con éxito en esta plaza desde hace tres años, a su representante:

S. PIRIS. - SAN ISIDRO, 20

Los chocolates **SULTANA** son tan buenos como los mejores... exija siempre regalo!

Nuestro servicio especial telegráfico

De política

Balbotin se separa del comunismo.

Madrid, 5.—24'00

El ex diputado comunista Balbotin ha escrito una carta al comité central del partido comunista comunicándole separarse del mismo por estar en desacuerdo con la táctica desarrollada por el comité comunista al combatir a los socialistas, en vez de unirse con ellos para combatir el fascismo.

Manifestaciones del doctor Marañón.

El Dr. Marañón, que se encuentra en San Sebastián, ha manifestado que era cierto que le había sido ofrecida una cartera.

Lamenta que no la aceptaran los señores Hernando ni Cardenal.

Le parece bien el nombramiento para la cartera de Instrucción del señor Madariaga, aunque estima que los intelectuales no sirven para la política.

Labor gubernamental

Manifestaciones del señor Lerroux.

A las 8'45 salió el Sr. Lerroux de la Presidencia y manifestó a los periodistas que sólo había visitas que comunicarles.

Recibió a los gobernadores de Oviedo, Santander y Madrid y una comisión de las minas y fábrica de Mieres, que están en situación angustiosa.

Les ofreció llevar mañana al Consejo el asunto.

Les recomendó que visitaran al Ministro de Industria, quien debe conceder auxilios económicos.

Este es, añadió el Jefe del Gobierno, un problema grave que afecta a 500 obreros.

El ministerio de Instrucción

Mañana, el Sr. Lerroux se posesionará interinamente del ministerio de Instrucción Pública.

Pregunta y respuesta.

Se le preguntó al Jefe del Gobierno si en el Consejo de la mañana trataron del proyecto de huelgas y contestó negativamente.

Unicamente, añadió, el ministro de Justicia anunció que tenía en preparación y estudio un proyecto modificando la vigente ley de huelgas, donde hay demasiadas facilidades para declararlas, convirtiéndolas en medio de lucha.

Bueno es que se usen en cuestiones económicas, pero cuando se utilizan como instrumento de lucha en la política, entonces toman carácter revolucionario y no pueden consentirse.

El ministro llevará en su día el proyecto al Consejo y lo estudiaremos.

Se le preguntó últimamente si mañana intervendrá en el debate político y contestó que no, a no ser que lo soliciten.

El proyecto relativo a las huelgas.

El proyecto relativo a las huelgas, según informes particulares, lleva un largo preámbulo de tipo polémico y dos artículos.

Se afirma que desde la instauración de la República, los obreros por huelgas, algaradas y revanchas patronales perdieron más de 231 millones de pesetas.

Varios

Plebiscito para dar su opinión sobre la "F. U. E."

La Federación de Estudiantes Católicos de Sevilla, ha elevado al Rector de la Universidad un escrito pidiendo que después de los

repetidos hechos y la exigua fuerza que tiene la «FUE», convoque a un plebiscito entre los estudiantes oficiales y libres para que expongan todos su opinión.

En el escrito se da un plazo de 48 horas para que el Rector pueda resolver.

El Tribunal de Garantías Constitucionales.

En sesión por el pleno del Tribunal de Garantías se puso a discusión el articulado del anteproyecto relativo a los recursos de amparo.

Fueron aprobados los artículos que forman el anteproyecto en su totalidad.

A continuación se examinaron y fueron aprobados los artículos referentes a las responsabilidades criminales en que pudiera incurrir el presidente de la República en el ejercicio de su cargo.

Legado importante.

Se comenta elogiosamente el rasgo de una señorita, último miembro de una prestigiosa familia apellidada de Alicante, que al morir ha dejado su fortuna de millón y medio de pesetas para obras benéficas de Zaragoza.

Las actividades de Lliga Catalana.

El partido de Lliga Catalana prepara una serie de conferencias sobre problemas políticos de vivísima actualidad, relacionados con la actuación del Partido gobernante en Cataluña y con el desarrollo de la autonomía.

Las conferencias serán pronunciadas por diputados del Parlamento Catalán y diputados a Cortes que han pertenecido a aquel Parlamento.

La noticia de estas conferencias, que indudablemente tiene suma importancia política han sido acogidas con gran interés.

PRENSA ASOCIADA.

Estación Meteorológica de Bajol

Día 6.—A las ocho

Barómetro	765'0
Termómetro a la sombra.	12'0
Viento	Sudoeste
Velocidad del viento.	Flojito
Estado del cielo	Algo nuboso
Estado del mar	Marejadilla

PARA VENDER

Lo está un hortel con casita, pozo y árboles frutales, muy bien situado en el calleón de San Cumellas.

Informes: Paseo de la República Argentina, 31.

BANCO DE MENORCA

FUNDADO EN 1911
CAPITAL 1.000.000 DE PESETAS

RESERVAS 112.000 PESETAS

CASA CENTRAL: MAHON

SUCURSALES EN CIUDADELA Y ALAYOR

OPERACIONES QUE REALIZA EL ESTABLECIMIENTO

Compra-venta de Valores.—Gestión de canje y agregación hojas de cupones.—Realización de títulos amortizados.—Cobro de cupones.

Cambio de monedas y billetes extranjeros.

Giros y ordenes de entrega sobre España y Extranjero.

Descuento y negociación de efectos.

Cuentas Corrientes a la vista, interés 2 por ciento anual.

Imposiciones a plazo fijo de tres meses 3 por ciento

" " " seis meses 3 y medio por ciento

" " " un año 4 por ciento

Cajas de Ahorros, con libretas desde una peseta a diez mil pesetas, intereses 3 y medio por ciento anual.—Y demás operaciones de Banca.

Imprenta MASSANET

Se hacen trabajos de todas clases. Encontrarán todos los objetos adecuados para escritorio, tinteros de lujo y de celuloide, carpetas, libros instructivos, diccionarios, libretas de todas clases, talonarios para alquiler de casas, estamperia religiosa, seca firmas, sobres y papel para cartas.

Prontitud en los encargos.

proveche las gangas visitando esta

Antigua IMPRENTA.

NUESTRA TARIFA DE ANUNCIOS

ANUNCIOS PUBLICADOS EN SEGUNDA O TERCERA PÁGINA

ANCHO DE UNA COLUMNA
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones. 2'50 Ptas.

De 1 a 5 líneas, cuerpo 10 más de 6 inserciones, la inserción. 0'35

De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones. 4'50

De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, más de 7 inserciones, la inserción. 0'60

Más de 10 líneas, a 0'10 la línea por inserción.

ENTREFILITES

A 0'10 Ptas. la línea por inserción.

ANCHO DE DOS COLUMNAS

Hasta seis centímetros:

De 1 a 3 inserciones. 3'75

De 4 a 6 inserciones. 6'00

Más de 6 inserciones, la inserción 1'00

Hasta doce centímetros:

Los precios anteriores con un cincuenta por ciento de aumento.

Hasta veinte centímetros:

Doble precio que para los de seis.

ANCHO DE TRES COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos

con un veinticinco por ciento de aumento.

ANCHO DE CUATRO COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos con un cincuenta por ciento de aumento.

DE MEDIA PÁGINA

Por una inserción. 15'00 Ptas

Por dos inserciones. 25'00

Por cada nueva inserción, aumento de 7'00 Ptas.

DE PÁGINA ENTERA

Doble precio que el señalado para los de media página.

Los anuncios publicados en primera página, pagarán doble precio que los señalados para los de segunda o tercera.

Los publicados en cuarta página pagarán la mitad del precio señalado para los de segunda o tercera.

ESQUELAS MORTUORIAS (Primera página)

Página entera. 50'00 Ptas

Media página. 35'00

Un cuarto de página. 20'00

ancho de una columna. 5'00

Observaciones: 1.° Nuestros suscriptores tienen derecho a una rebaja de un veinticinco por ciento sobre los precios señalados. 2.° Para anuncios que tengan que publicarse durante largos periodos de tiempo. v. g. un trimestre u semestre, un año, etc., precios convencionales.

UNDERWOOD

Campeón de las máquinas de escribir.

IBERIA

La mejor máquina de escribir de fabricación nacional.

Para informes y demostraciones:

J. Sirerol Vallés. - Bastión, 19. - Mahón.

RCA

La mejor radio del mundo

R. C. A.

Radio Corporation of America

Modelos de todas clases y al alcance de todas las fortunas. No compre ninguna radio sin pedir antes referencias y demostraciones en la

IMPRENTA MASSANET

RCA

RCA